

Biosonics Kammerton A-432 Hz Stimmgabel – Für Harmonie und Wohlbefinden



Artikelnummer: STG-432-B

Online-Endkunden-Preis: 41,90 € inkl. Mwst. zzgl. Versand

Nettogewicht: 0,06 kg Versandgewicht: 0,10 kg

Shop-Link: <a href="https://www.sound-spirit.de/shop/biosonics-kammerton-a-432-hz-stimmgabel-8211-fuer-harmonie-und-biosonics-kammerton-a-432-hz-stimmgabe

wohlbefinden.html

Stand: 07.12.2025 12:37:34

Beschreibung:

Entdecken Sie die Kraft der Biosonics Kammerton A-432 Hz Stimmgabel

Harmonisieren Sie Körper und Geist:

Die Biosonics Kammerton A-432 Hz Stimmgabel ist nicht nur ein Instrument, sondern ein Weg zu innerer Ruhe und Ausgeglichenheit. Diese ungewichtete Stimmgabel ist perfekt auf die Frequenz von 432 Hz abgestimmt, die oft als harmonisch und beruhigend beschrieben wird. Erleben Sie die tiefgreifende Wirkung dieser besonderen Frequenz und lassen Sie sich von ihrer Magie verzaubern.

Warum A-432 Hz?

Die Frequenz von 432 Hz ist bekannt für ihre heilenden Eigenschaften und ihre Fähigkeit, eine tiefe Verbindung zwischen Körper und Geist herzustellen. Sie basiert auf der pythagoräischen Spirale und ist eng mit der natürlichen Resonanz der Erde verbunden. Nutzen Sie die A-432 Hz Stimmgabel, um Stress abzubauen, Ihre Meditation zu vertiefen oder einfach einen Moment der Ruhe zu genießen.

Vielseitige Einsatzmöglichkeiten:

Meditation: Vertiefen Sie Ihre Meditation und erreichen Sie neue Ebenen der Entspannung und Klarheit. Therapie: Ideal für Klangtherapeuten und Wellness-Profis, die ihren Klienten das Beste bieten möchten. Heilung: Fördern Sie Ihre Selbstheilungskräfte und verbessern Sie Ihr allgemeines Wohlbefinden.

Erleben Sie die Wirkung selbst:

Die A-432 Hz Stimmgabel bietet Ihnen die Möglichkeit, die harmonischen Schwingungen selbst zu spüren und zu erfahren, wie sie Körper und Geist positiv beeinflussen können.

Bestellen Sie noch heute die Biosonics Kammerton A-432 Hz Stimmgabel und machen Sie den ersten Schritt zu mehr Ausgeglichenheit und Wohlbefinden. Gönnen Sie sich dieses einzigartige Erlebnis und lassen Sie die harmonischen Klänge Ihr Leben bereichern. Ihre Seele wird es Ihnen danken.

Alle Biosonics Stimmgabeln werden aus einer besonderen Aluminiumlegierung gefertigt, die die Obertonreihen naturgetreu erklingen lässt.

Frequenz: 432 Hz

Hersteller: Biosonics

Lieferung OHNE Etui

Eigenschaften:

Gewicht Ca. 56 gr
Länge Ca. 17 cm
Material Aluminium
Wirkung Harmonisierend

In Ruhe kommen

Wohlig eingehüllt fühlen

Innerlich ruhig und gesammelt fühlen

Harmonie erspüren

Chakra Alle

Angaben zur Produktsicherheit:

Hersteller: Biosonics Enterprises LTD, 297 State Street, Vereinigte Staaten von Amerika 06473 North Haven

CT, www.biosonics.com

Um die hier zum Download angebotene PDF-Datei zu öffnen, benötigen Sie ein Zusatzprogramm, wie zum Beispiel den Adobe Reader, welchen Sie im Internet kostenfrei herunterladen können. Die aktuelle Version des Adobe Readers finden Sie unter https://get.adobe.com/de/reader/. Moderne Webbrowser sollten das Dokument ebenfalls anzeigen können.



ABATON VIBRA

Frank Plate Hornbergstraße 35 70794 Filderstadt

Telefon: 0711-82 08 00 76 Fax: 0049-7127-9484763 E-Mail: team@sound-spirit.de Shop: https://www.sound-spirit.de/shop/

© Copyright ABATON VIBRA - Alle Rechte wie auch Irrtümer vorbehalten.